
 
 
                                  

УСПЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ                     

ІМ. Г.П.ГОЛОВЕНСЬКОГО  

БУРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
41732, с. Успенка, вул. Шкільна, 1, тел. 6-74-82, e-mail: uspenka-skola@ukr.net 

 

Звіт в. о. директора Успенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.             

ім. Г. П. Головенського Буринської міської ради Сумської області перед 
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-      Шановні батьки, колеги, учасники зборів! 

  

        Вітаю вас усіх і дякую, що знайшли можливість взяти участь у цьому 

вже традиційному зібранні.  Свій виступ хочу почати зі слів великого 

педагога В.О. Сухомлинського:    

 «Людяність, сердечність, 

чуйність,— це й моральний 

імунітет проти  зла здобувається 

 лише тоді, коли людина 

в ранньому дитинстві 

пройшла школу доброти, 

школу справді людських 

стосунків». 

                 В.О.Сухомлинський 

  

Для мене щорічний звіт  перед громадськістю  -  завжди відповідальна і 

хвилююча подія, адже ваша думка про діяльність педагогічного 

колективу  школи, її адміністрації  і    директора для мене завжди є 

важливою. 

         Педагогічний колектив школи   в поточному навчальному році 

проводив послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, 

визначених основними законодавчими та нормативними документами 

освітньої галузі, зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України 

«Про освіту», проектом Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», концептуальними засадами реформування середньої школи «Нова 

українська школа», новим Державним стандартом початкової освіти, 



власною Концепцією та Програмою розвитку навчального закладу, 

перспективним та річним планом роботи школи, забезпечував оновлення 

змісту, форм і методів навчання, вдосконалення навчально-виховного 

процесу та   його результативність.  

  У 2018-2019н.р.   продовжувалась реалізація   комплексно – цільових 

програм,   спрямованих на вдосконалення навчально - виховного 

процесу,      створення сприятливих умов для розкриття здібностей і нахилів 

учнів, формування їх навчальних та життєвих компетенцій. 

        Навчально-виховний процес забезпечував досвідчений, 

висококваліфікований творчий педагогічний колектив однодумців.  

З 24 вчителів: 

-        вчителів – методистів - 2 (8%) 

-        старших вчителів -  1 (4%) 

-        вчителів вищої категорії - 9 (38%) 

-        вчителів І  категорії - 9 (38%) 

-        вчителів ІІ категорії - 3 (13%) 

-        спеціалістів - 2 (8%) 

-        8 тарифний розряд – 1 (4%) 

Кожний навчальний  рік особливий і неповторний,   і підведення його 

підсумків  спонукає до осмислення досягнень і невдач, проблем і шляхів їх 

вирішення. Який слід залишить в історії школи 2018-2019 н.р.         

        У поточному навчальному році забезпечено безкоштовним харчуванням 

13 учнів пільгових категорій; гарячими обідами 40 учнів 1 – 4 класів. 

Оздоровлено в пришкільному таборі з денним перебуванням  56 учнів. 

Проведено курсову перепідготовку  2 вчителів початкових класів, 

включаючи вчителя 4-х класів, які братимуть 1 клас за програмою Нової 

української школи. Проведено атестацію 4 вчителів. З них  підтвердили 

кваліфікацію - 3 вчителі, підвищили – 1 вчитель( практичний психолог), 

підтвердив звання «учитель - методист» 1 учитель. 

Результативність навчально-виховного  процесу – головний показник 

роботи школи.   За підсумками року в школі є 126 учнів 1-11 класів. 8 учнів 

(7,4%)  показали високий рівень навчальних досягнень і нагороджені 

«Похвальним листом», 49 учнів (45,4%)  – достатній рівень,  51 учень (47%) – 

середній рівень, категорія учнів з початковим рівнем навчальних досягнень 

відсутня.  

        Всі випускники 4-го класу успішно склали ДПА  з математики та 

української мови.      

Математика – середній бал: 9,1 (вис. і дост. рів. навч. дос. 81,8%). 

Укр. мова - середній бал: 7,7 (вис. і дост. рів. навч. дос. 63%). 

 



 

 

ПРЕДМЕТНІ ОЛІМПІАДИ 

Учні школи брали участь в другому турі (міському) предметних олімпіад з 

біології, інформаційних технологій, історії, трудового навчання, хімії, де 

посіли 6  призових місць.  

Бугара Юлія, 11 клас - ІІІ місце з біології. 
Вітер Олександр, 9 клас - ІІІ місце з інформаційних 
технологій. 
Шуть Тетяна, 9 клас - ІІІ місце з історії. 
Орел Іван, 9 клас - ІІІ місце з трудового навчання. 
Дердун Іван, 11 клас - І місце з трудового навчання. 
Бугара Юлія, 11 клас - ІІ місце з хімії. 
 

    Учні школи брали участь у ІІ етапі  Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, де посіли 

4 призових місця. 

Конкурс Тараса Шевченка 

Осадча Катерина, 6 клас - ІІ місце. 
Виганяйло Софія, 7 клас - ІІ місце. 
Шуть Тетяна, 9 клас - І місце. 
Веремієнко Анастасія, 10 клас - ІІ місце. 
 

     Учні школи брали участь у ІІ етапі ХІХ Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика, де посіли 4 призових місця. 

Конкурс ім. П. Яцика 

Закоморна Вікторія, 5 клас - ІІІ місце. 
Осадча Катерина, 6 клас - ІІІ місце. 
Веремієнко Анастасія, 10 клас - ІІІ місце. 
Бугара Юлія, 11 клас - ІІІ місце. 

 

        

Педагогічним колективом створено сприятливі умови для того, щоб 

кожен учень міг реалізувати себе, свої нахили та інтереси. 

 

       На виконання плану роботи управління освіти, молоді, спорту, культури 

та туризму Буринської міської ради 1лютого 2019 року проведено Iетап 

Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси». 

Наша школа активно брала участь у цьому фестивалі, зокрема, за 



номінаціями: «Живе слово», «Співуча веселка» (соло, ансамбль), «Магія 

танцю» (сучасний танець, класичний танець). 

У номінації «Співуча веселка» за зайняте І місце нагороджено 

- вокальний ансамбль Успенської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.                                     

Г.П. Головенського, керівник Вакуленко С.П. 

-   Бугару Юлію, ученицю Успенської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.  

      Г.П.  Головенського,  керівник Вакуленко С.П.; 

- Бруслик Ольгу, ученицю Успенської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.                        

Г.П. Головенського, керівник Вакуленко С.П. 

У номінації «Живе слово» за зайняте ІІ місце: 

- Бугару Юлію, ученицю Успенської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Г.П. 

Головенського, керівник Шерстюк О.М. 

 

        Учні школи брали участь в інтелектуальних конкурсах: 

44 учні Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру – 2019»,   

31 – у конкурсі з зарубіжної літератури «Санфлавер»,  

35 – у конкурсі з англійської мови «Пазл,  

30 – у конкурсі з фізики „Левеня”,  

24 – у конкурсі комп’ютерної вправності „Бобер”,  

11 - у грі «Соняшник» - і  показали  непогані  результати.   

 

Від будинку дитячої та юнацької творчості на базі школи діє гурток 

«Виготовлення сувенірів» (керівник Овсієнко Н.М.), «Художня обробка 

деревини» (керівник Дердун В. А.). 

Ці  факти  говорять  про  сумлінну  роботу  педагогів  з  обдарованими  

дітьми. 

      Дев’ять учителів  нашої  школи  (Кудрявська О.С., Овсієнко Н.М., Кумер  

В.Ф., Дердун  В.А.,  Норець  Н.Я.,  Прокопенко  Ю. В.,  Пигуль В.С., 

Томашевська Л. П., Іванова С. І.)  очолюють  різні  форми  методичної  

роботи  в  районі. 

Педагоги нашої  школи беруть активну участь у конкурсах фахової 

майстерності, зокрема у конкурсі «Учитель року – 2019». 

        За підсумками  конкурсних випробувань   компетентні  журі  визначили 

переможців  І ( зонального ) конкурсу « Учитель року – 2019». Ними стали: у 

номінації « Географія» -  Овсієнко Наталія Миколаївна.   Лауреат  конкурсу   

Чередник Алла Володимирівна  - ІІ місце. 



     У період із 03 до 11 січня 2019 року на базі комунального закладу 

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти проведено 

відбірковий етап ІІ ( регіонального) туру Всеукраїнського конкурсу « 

Учитель року - 2019 » . 

     Учасником відбіркового етапу конкурсу була переможниця І (зонального) 

туру за номінацією «Географія» Овсієнко Наталія Миколаївна, учитель 

географії Успенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені 

Г.П.Головенського. Вона і стала переможцем відбіркового етапу ІІ 

(регіонального) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» за 

номінацією «Географія" і зайняла ІІ місце. 

 

 

Взаємоузгодженість вимог школи та батьків до виховання та розвитку 

дитини – запорука успіху особистості. З метою зміцнення зв’язків сім’ї, 

школи й громадськості, надання сім’ям дієвої практичної допомоги у справі 

виховання дітей, формування в батьків педагогічної підготовки, потреби в 

самоосвіті, залучення батьків до навчально – виховного процесу в закладі 

протягом поточного навчального року було організовано на належному рівні 

роботу з батьками в трьох напрямках: індивідуальна, масова, залучення 

батьків до участі в класних та загальношкільних справах. 

        Для організації ефективного, результативного навчально-виховного 

процесу необхідна міцна матеріально-технічна база.  

    Дякуючи Вам, Вашій підтримці, шановні батьки, в поточному навчальному 

році зроблено чимало для модернізації матеріально-технічної бази закладу. 

Підготували кабінети до  2018-2019 навчального року, зробивши ремонт.  

      Працівниками школи та батьками школярів було заготовлено  20 м3  дров, 

а на даний час заготовили 200 м3 дров. 

    Значну допомогу у проведенні освітнього процесу наша школа отримує від 

наших спонсорів. За рахунок спонсорських коштів : 

 

 школою отримано від ПП «Ладога» Бойченко Г. М.: 

1. Тарілка мілка – 20 штук по 35 грн.  на суму 700 грн. 

2. Тарілка напівпорціонна – 17 штук по 35 грн. на суму 595 грн. 

3. Чашка – 20 штук по 35 грн. на суму 700 грн. 

Всього на суму 1995 грн. 

школою отримано спонсорську допомогу від голови ОТГ Буринської міської 

ради Ладухи В. Б. : 



1. Телевізор  «Panasonic» – 19128грн. 80 коп. 

Школа отримала  від управління освіти, молоді, спорту, культури та туризму 

Буринської міської ради Сумської області: 

1. Бензопила  «FORESTA» . 

2. Планшет «BRAVIS NB961 9,6» надано для дітей з інклюзивною 

формою навчання. 

3. Рукав пожежний – 2 шт.  

2. Маршрутизатор  «NETIS» школа виграла , взявши участь у конкурсі  на 

кращий шкільний сайт.  

3. Бензопила «STIHL MS 361»  

 

       Постійно підтримують школу спонсори , керівники фермерських 

господарств:  

Закоморний Ігор Іванович,  

Бойченко Галина Михайлівна, 

Рудецький Сергій Іванович,  

Ільєнко Олександр Михайлович –керівник  Райз «Північ». 

   Окреме спасибі хочеться сказати в. о. старости  Успенського 

старостинського округу Захарченко Галині Петрівні. 

Завершуючи свій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди 

намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу 

довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І 

надалі як виконуюча обов’язки директора школи докладатиму всіх умінь, 

щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні 

учнів, в  утвердженні позитивного іміджу школи,  у виконанні нею своєї 

головної місії – виховання і розвитку наших дітей, підготовки їх до 

самостійного життя.  

Запевняю Вас, що адміністрація, педагогічний колектив Успенської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Г. П. Головенського докладатиме 

всіх зусиль, щоб наш навчальний заклад був для дітей  - школою радості, для 

батьків – спокою і надії, а для вчителів – місцем творчості. 
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